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                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.1 

  

Para iniciar, ¿cómo está la situación Los Salias hoy en día?                                                                                                                                                                                                   

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Muy buena                         *   4.5 *  5.1    4.0 *  6.9    7.3    0.0    3.5 *  3.4    2.5    9.7 

 Buena                             *  16.9 * 18.5   15.3 * 18.3   17.1   10.8   21.1 * 12.7   11.1   32.4 

 Regular hacia buena               *  23.4 * 21.0   25.8 * 25.1   22.3   21.7   24.6 * 26.4   18.8   28.4 

 Regular hacia mala                *  26.5 * 24.7   28.3 * 22.9   24.9   30.7   28.0 * 36.6   25.9   15.9 

 Mala                              *  19.6 * 19.6   19.5 * 17.7   18.1   26.5   16.4 * 11.7   29.9    9.7 

 Muy mala                          *   9.1 * 11.1    7.1 *  9.1   10.4   10.2    6.4 *  9.3   11.7    4.0 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Muy buena                         *   4.5 *  3.2    1.9   15.6    3.5 *  4.7    1.8    0.0    8.8 *  3.8    4.9   11.1    1.7 

 Buena                             *  16.9 * 10.5   26.0   19.8   13.9 *  7.8   20.1   32.0   16.3 * 30.8   16.6   22.2   10.5 

 Regular hacia buena               *  23.4 * 23.4   19.2   31.3   24.3 * 31.6   16.9   11.6   27.0 * 34.6   21.8   30.0   19.2 

 Regular hacia mala                *  26.5 * 34.9   32.2    4.2   13.9 * 27.4   40.2   28.2   11.2 * 23.1   32.1   22.2   21.8 

 Mala                              *  19.6 * 23.1   17.3   12.5   20.9 * 24.9   14.6   28.2   16.7 *  7.7   20.4   10.0   26.2 

 Muy mala                          *   9.1 *  4.9    3.4   16.7   23.5 *  3.6    6.4    0.0   20.0 *  0.0    4.2    4.4   20.5 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.2 

  

Y de acuerdo con su opinión, ¿cuáles son los tres principales problemas que confronta este municipio Los Salias hoy en día?                                                                                                                                    

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Inseguridad                       *  12.8 * 15.9    9.6 * 11.4   17.1   10.8   11.1 * 15.6   10.2   14.2 

 Desempleo                         *  10.5 *  9.4   11.6 *  4.6   14.0   11.4   11.7 * 10.7   12.3    6.8 

 Alto costo de la vida/especulaci  *  33.6 * 31.5   35.7 * 36.6   37.8   30.1   29.2 * 41.5   33.0   25.6 

 La Economía/el dólar/bodegones    *   7.9 * 10.8    5.1 *  2.3   12.4    9.0    7.6 *  4.9    8.6   10.2 

 Costos de la comida               *  13.9 * 13.6   14.2 * 13.1   11.9   14.4   16.4 * 10.7   15.1   15.3 

 Escasez/costo medicinas/insumos   *   7.9 *  9.9    5.9 *  6.9    5.7    9.0   10.5 * 16.1    4.6    4.5 

 Servicios públicos                *  11.9 * 13.1   10.8 *  9.1   14.5   16.9    7.0 * 17.6    8.0   12.5 

 Falta de agua                     *  35.3 * 34.7   36.0 * 38.3   37.3   30.7   34.5 * 33.7   31.2   44.9 

 Cortes de luz/electricidad        *  16.3 * 15.9   16.7 * 16.0   14.0   17.5   18.1 *  8.3   15.1   27.8 

 Alumbrado público                 *   2.4 *  4.0    0.9 *  4.6    0.0    1.8    3.5 *  1.9    0.9    5.7 

 Aseo urbano/basura                *  12.5 * 12.2   12.7 * 11.4    5.7   10.8   22.8 * 10.2   12.4   15.3 

 Vialidad/calles en mal estado     *  13.2 * 14.5   11.9 * 13.7   17.6    7.2   13.5 *  8.8   17.9    9.7 

 Transporte público                *  14.8 * 10.8   18.7 * 13.7   10.4   22.9   12.9 * 15.1   14.8   14.2 

 Gasolina/falta de combustible     *  20.1 * 23.6   16.7 * 22.9   16.6   15.7   25.7 * 21.5   21.6   15.9 

 Salud/hospitales/Calidad/costos   *  12.9 * 12.2   13.6 *  9.1   17.1   10.2   14.6 * 10.2   15.4   11.4 

 Desnutrición/Pobreza/hambre/indi  *   0.9 *  0.0    1.7 *  0.0    0.0    0.0    3.5 *  2.9    0.0    0.0 

 Educación                         *   0.4 *  0.0    0.9 *  0.0    0.0    0.0    1.8 *  1.5    0.0    0.0 

 Desunión de los venezolanos/      *   0.9 *  1.7    0.0 *  0.0    1.6    1.8    0.0 *  0.0    1.9    0.0 

 Militares/Policía corruptos       *   2.0 *  2.0    2.0 *  2.3    3.6    1.8    0.0 *  3.4    1.2    1.7 

 Corrupción del Gobierno           *   5.1 *  2.8    7.4 *  6.3    2.1   10.2    2.3 *  3.9    6.8    3.4 

 El Presidente/Gobierno Nacional   *  15.2 * 15.3   15.0 * 20.6   11.9   18.7    9.9 * 12.7   19.7    9.7 

 Bajos salarios/Poder adquisitivo  *   7.4 *  7.4    7.4 *  9.1    4.1    8.4    8.2 *  5.8   11.1    2.3 

 Aguas negras/cloacas/Alcantarill  *   1.8 *  3.7    0.0 *  0.0    2.1    3.6    1.8 *  2.9    0.0    4.0 

 Falta de gas                      *  20.1 * 16.5   23.8 * 22.9   15.5   16.3   26.3 * 18.1   18.5   25.6 

 El Gobernador/gobierno regional   *   1.1 *  1.1    1.1 *  2.3    2.1    0.0    0.0 *  0.0    2.5    0.0 

 Pandemia/Vacunas                  *  11.6 * 10.2   13.0 * 13.7   17.1    9.6    5.3 * 12.7   11.1   11.4 

 Internet/cantv/comunicaciones     *   1.4 *  2.0    0.9 *  2.3    0.0    3.6    0.0 *  1.5    0.9    2.3 

 Botes de aguas/Tuberías           *   3.0 *  2.0    4.0 *  2.3    5.7    3.6    0.0 *  6.3    2.5    0.0 

 Gasoil                            *   3.0 *  3.1    2.8 *  4.6    2.1    3.6    1.8 *  1.5    2.5    5.7 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

RESPUESTA MÚLTIPLE       

 

 

 



 
…Continuación 

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.2 

  

Y de acuerdo con su opinión, ¿cuáles son los tres principales problemas que confronta este municipio Los Salias hoy en día?                                                                                                                                     

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Inseguridad                       *  12.8 * 11.2   12.5   16.7   13.9 * 11.9   11.4    7.7   16.7 *  7.7   15.6   13.3   10.5 

 Desempleo                         *  10.5 * 11.9   10.6   11.5    6.1 * 10.4   14.6    5.1    8.4 *  3.8   14.9   11.1    6.6 

 Alto costo de la vida/especulaci  *  33.6 * 30.8   43.3   36.5   20.9 * 28.0   43.4   37.2   27.4 * 23.1   31.5   60.0   29.7 

 La Economía/el dólar/bodegones    *   7.9 *  8.4    7.7    8.3    7.0 *  9.3   10.1    0.0    7.4 *  7.7    7.1   13.3    7.0 

 Costos de la comida               *  13.9 * 15.4   10.6    4.2   24.3 * 13.5   13.2   14.1   14.9 * 23.1   12.3    3.3   17.0 

 Escasez/costo medicinas/insumos   *   7.9 *  5.6    9.6    0.0   17.4 *  4.1    8.2   12.8    9.3 *  0.0   10.7    3.3    8.7 

 Servicios públicos                *  11.9 *  7.4   16.8   16.7   10.4 *  7.8   12.8   16.7   13.0 * 23.1    8.1   23.3    8.7 

 Falta de agua                     *  35.3 * 39.9   29.8   43.8   27.0 * 38.4   32.9   38.4   34.0 * 50.0   37.7   14.4   35.4 

 Cortes de luz/electricidad        *  16.3 * 12.2   22.1   18.8   13.9 *  9.8   18.3   23.1   17.7 * 23.1   15.9   22.2   12.2 

 Alumbrado público                 *   2.4 *  1.1    2.9    4.2    3.5 *  1.6    1.4    3.9    3.7 *  3.8    1.0    3.3    3.5 

 Aseo urbano/basura                *  12.5 * 17.1    7.7   11.5   10.4 * 20.2    7.3   12.8   10.7 * 19.2   13.0    0.0   14.4 

 Vialidad/calles en mal estado     *  13.2 * 10.5   14.9   16.7   13.9 * 11.4   12.3   15.4   14.9 * 11.5    8.1   14.4   20.1 

 Transporte público                *  14.8 * 15.7   13.5   24.0    7.0 * 12.4   19.2    9.0   14.4 * 19.2   14.6   26.7    8.7 

 Gasolina/falta de combustible     *  20.1 * 21.7   19.7    8.3   27.0 * 25.4   17.8   19.2   18.1 * 19.2   21.7   11.1   21.8 

 Salud/hospitales/Calidad/costos   *  12.9 * 15.7   13.0   15.6    3.5 * 19.2   11.4   12.8    8.8 * 15.4   13.3    7.8   13.5 

 Desnutrición/Pobreza/hambre/indi  *   0.9 *  2.1    0.0    0.0    0.0 *  3.1    0.0    0.0    0.0 *  0.0    2.0    0.0    0.0 

 Educación                         *   0.4 *  0.0    1.4    0.0    0.0 *  0.0    0.0    3.9    0.0 *  0.0    0.0    3.3    0.0 

 Desunión de los venezolanos/      *   0.9 *  1.1    1.4    0.0    0.0 *  0.0    2.7    0.0    0.0 *  0.0    1.0    3.3    0.0 

 Militares/Policía corruptos       *   2.0 *  2.4    1.9    3.1    0.0 *  1.6    1.8    0.0    3.3 *  0.0    3.2    0.0    1.7 

 Corrupción del Gobierno           *   5.1 *  5.6    1.9    4.2   10.4 *  8.3    1.8    0.0    7.4 *  7.7    0.0   12.2    8.3 

 El Presidente/Gobierno Nacional   *  15.2 * 15.7   12.5   12.5   20.9 * 15.5   11.9   19.2   16.7 * 11.5   14.6    3.3   21.8 

 Bajos salarios/Poder adquisitivo  *   7.4 *  7.7    6.7    4.2   10.4 *  9.3    5.0    9.0    7.4 *  0.0    9.7    3.3    8.3 

 Aguas negras/cloacas/Alcantarill  *   1.8 *  2.1    3.4    0.0    0.0 *  0.0    5.9    0.0    0.0 *  3.8    3.2    0.0    0.0 

 Falta de gas                      *  20.1 * 19.6   15.4   27.1   24.3 * 18.7   17.8   16.7   25.1 *  7.7   21.1   23.3   21.8 

 El Gobernador/gobierno regional   *   1.1 *  0.0    1.9    4.2    0.0 *  0.0    0.0    5.1    1.9 *  0.0    2.6    0.0    0.0 

 Pandemia/Vacunas                  *  11.6 * 11.9    9.6    8.3   17.4 * 12.4   11.0    7.7   13.0 *  3.8   13.6    7.8   13.1 

 Internet/cantv/comunicaciones     *   1.4 *  2.1    0.0    0.0    3.5 *  1.6    1.4    0.0    1.9 *  3.8    1.0    0.0    1.7 

 Botes de aguas/Tuberías           *   3.0 *  3.2    5.8    0.0    0.0 *  3.1    3.2   10.2    0.0 *  3.8    2.3    7.8    1.7 

 Gasoil                            *   3.0 *  2.1    3.4    0.0    7.0 *  3.1    3.2    0.0    3.7 *  7.7    0.0    7.8    3.5 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 

RESPUESTA MÚLTIPLE       



 
  

 

 

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.3 

  

Y en lo personal, ¿cuál considera Ud. el problema que MÁS le afecta a usted y su familia?                                                                                                                                                                      

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Inseguridad                       *   2.4 *  2.8    2.0 *  0.0    5.7    1.8    1.8 *  3.9    2.8    0.0 

 Desempleo                         *   3.0 *  2.8    3.1 *  4.6    2.1    3.6    1.8 *  1.9    4.3    1.7 

 Alto costo de la vida/especulaci  *  14.0 * 15.1   13.0 * 13.7   20.7    7.8   12.9 * 15.1   13.0   14.8 

 La Economía/el dólar/bodegones    *   6.1 *  6.2    5.9 *  4.6    6.2    3.6    9.9 *  1.5    7.4    9.1 

 Costos de la comida               *   8.6 *  7.9    9.3 * 10.9   10.4    9.0    4.1 *  3.9   13.3    5.7 

 Servicios públicos                *   4.0 *  5.1    2.8 *  6.9    3.6    1.8    3.5 *  6.8    2.2    4.0 

 Falta de agua                     *  15.0 * 18.2   11.9 * 13.7   10.9   22.9   13.5 * 17.1   14.2   14.2 

 Cortes de luz/electricidad        *   6.5 *  6.5    6.5 *  4.6    3.6   11.4    7.0 *  2.9    6.5   10.8 

 Aseo urbano/basura                *   2.0 *  0.9    3.1 *  4.6    1.6    0.0    1.8 *  1.9    0.9    4.0 

 Vialidad/calles en mal estado     *   2.6 *  3.1    2.0 *  4.6    3.6    0.0    1.8 *  5.4    2.2    0.0 

 Transporte público                *   3.1 *  2.8    3.4 *  0.0    0.0    9.0    4.1 *  4.9    1.9    3.4 

 Gasolina/falta de combustible     *   2.4 *  1.7    3.1 *  4.6    0.0    1.8    3.5 *  1.5    2.2    4.0 

 Salud/hospitales/Calidad/costos   *   4.0 *  4.8    3.1 *  0.0    3.6    1.8   10.5 *  3.4    4.6    3.4 

 Educación                         *   0.6 *  0.0    1.1 *  2.3    0.0    0.0    0.0 *  0.0    0.0    2.3 

 Militares/Policía corruptos       *   2.1 *  0.9    3.4 *  0.0    2.1    0.0    6.4 *  1.9    2.5    1.7 

 Corrupción del Gobierno           *   1.4 *  0.0    2.8 *  0.0    2.1    1.8    1.8 *  3.4    0.0    1.7 

 El Presidente/Gobierno Nacional   *   5.4 *  4.5    6.2 *  4.6    6.2    6.0    4.7 *  6.8    7.4    0.0 

 Bajos salarios/Poder adquisitivo  *   3.8 *  4.3    3.4 *  4.6    4.1    2.4    4.1 *  3.9    5.9    0.0 

 Falta de gas                      *   6.5 *  4.5    8.5 *  4.6    5.7    9.0    7.0 *  7.8    5.2    7.4 

 Pandemia/Vacunas                  *   3.5 *  3.1    4.0 *  9.1    1.6    3.6    0.0 *  3.9    1.2    7.4 

 Internet/cantv/comunicaciones     *   2.8 *  4.5    1.1 *  2.3    6.2    2.4    0.0 *  1.9    2.5    4.5 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

…Continuación 

 

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.3 

  

Y en lo personal, ¿cuál considera Ud. el problema que MÁS le afecta a usted y su familia?                                                                                                                                                                       

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Inseguridad                       *   2.4 *  4.5    0.0    4.2    0.0 *  3.1    3.2    0.0    1.9 *  3.8    3.2    0.0    1.7 

 Desempleo                         *   3.0 *  2.4    1.4    3.1    7.0 *  3.6    1.4    0.0    5.1 *  0.0    2.3    6.7    3.5 

 Alto costo de la vida/especulaci  *  14.0 * 12.9   14.4   16.7   13.9 * 10.4   16.9   12.8   14.9 * 19.2   13.3   21.1   10.5 

 La Economía/el dólar/bodegones    *   6.1 *  7.3    4.8    4.2    7.0 *  9.3    5.9    0.0    5.6 *  0.0    6.2   10.0    6.6 

 Costos de la comida               *   8.6 *  3.5   14.9    8.3   10.4 *  1.6    8.2   25.6    9.3 *  3.8    8.8    0.0   13.5 

 Servicios públicos                *   4.0 *  2.1    4.8    4.2    7.0 *  1.6    4.6    3.9    5.6 *  7.7    3.6    3.3    3.5 

 Falta de agua                     *  15.0 * 17.1   15.9   12.5   10.4 * 16.1   17.3   16.7   11.2 * 15.4   16.2   11.1   14.9 

 Cortes de luz/electricidad        *   6.5 *  6.3    7.7    4.2    7.0 *  6.2    6.9    9.0    5.6 * 15.4    7.5    3.3    3.5 

 Aseo urbano/basura                *   2.0 *  2.1    0.0    0.0    7.0 *  3.1    0.0    0.0    3.7 *  7.7    0.0    0.0    3.5 

 Vialidad/calles en mal estado     *   2.6 *  2.4    1.4    8.3    0.0 *  1.6    3.2    0.0    3.7 *  0.0    2.3    3.3    3.5 

 Transporte público                *   3.1 *  3.2    4.3    0.0    3.5 *  4.7    2.7    3.9    1.9 *  3.8    2.0   10.0    1.7 

 Gasolina/falta de combustible     *   2.4 *  1.1    4.8    4.2    0.0 *  1.6    2.7    5.1    1.9 *  7.7    1.3    0.0    3.1 

 Salud/hospitales/Calidad/costos   *   4.0 *  7.7    1.4    0.0    2.6 * 11.4    1.4    0.0    1.4 *  3.8    7.1    0.0    1.3 

 Educación                         *   0.6 *  0.0    0.0    0.0    3.5 *  0.0    0.0    0.0    1.9 *  0.0    0.0    0.0    1.7 

 Militares/Policía corruptos       *   2.1 *  3.8    0.0    4.2    0.0 *  4.1    1.4    0.0    1.9 *  3.8    1.3    4.4    1.7 

 Corrupción del Gobierno           *   1.4 *  2.1    1.9    0.0    0.0 *  3.1    1.8    0.0    0.0 *  0.0    2.0    4.4    0.0 

 El Presidente/Gobierno Nacional   *   5.4 *  9.1    3.8    4.2    0.0 *  9.3    5.5    5.1    1.9 *  0.0    6.2    7.8    5.2 

 Bajos salarios/Poder adquisitivo  *   3.8 *  2.8    5.3    0.0    7.0 *  4.1    1.8    3.9    5.6 *  0.0    3.9    0.0    6.6 

 Falta de gas                      *   6.5 *  4.2    8.2   17.7    0.0 *  1.6    6.9   14.1    7.9 *  7.7    7.2   11.1    3.5 

 Pandemia/Vacunas                  *   3.5 *  2.4    4.8    4.2    3.5 *  1.6    6.4    0.0    3.7 *  0.0    4.5    3.3    3.5 

 Internet/cantv/comunicaciones     *   2.8 *  2.8    0.0    0.0   10.4 *  2.1    1.8    0.0    5.6 *  0.0    1.3    0.0    7.0 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.4 

  

Ahora bien, ¿quién considera usted que es el principal responsable de los problemas que hoy afectan al municipio Los Salias?                                                                                                                                   

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Gobierno nacional                 *  77.3 * 77.2   77.3 * 93.7   80.3   72.9   61.4 * 80.5   91.7   47.1 

 Juan Guaidó / La oposición        *   3.1 *  1.7    4.5 *  1.7    3.6    3.6    3.5 *  0.0    2.2    8.5 

 Sanciones de los Estados Unidos   *   4.3 *  6.8    1.7 *  0.0    0.0    5.4   12.3 *  2.9    0.9   11.9 

 El gobernador Héctor Rodríguez    *   9.9 *  7.1   12.8 *  4.6    8.8   12.7   14.0 * 13.7    3.1   18.2 

 El Alcalde Josy Fernández         *   2.1 *  3.4    0.9 *  0.0    1.6    3.6    3.5 *  2.9    0.0    5.1 

 Otro                              *   1.4 *  0.9    2.0 *  0.0    3.6    1.8    0.0 *  0.0    1.2    3.4 

 No sabe                           *   1.8 *  2.8    0.9 *  0.0    2.1    0.0    5.3 *  0.0    0.9    5.7 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Gobierno nacional                 *  77.3 * 72.7   71.1   77.1  100.0 * 68.9   77.6   62.8   89.8 *  0.0   90.3   55.5   94.8 

 Juan Guaidó / La oposición        *   3.1 *  5.3    1.9    3.1    0.0 *  7.8    0.0    5.1    1.4 * 23.1    1.3    0.0    0.0 

 Sanciones de los Estados Unidos   *   4.3 *  6.3    5.8    0.0    0.0 *  6.2    5.5    7.7    0.0 * 38.5    0.0    0.0    0.0 

 El gobernador Héctor Rodríguez    *   9.9 *  9.5   14.9   12.5    0.0 * 10.9   11.4   15.4    5.6 *  7.7    7.5   36.7    3.5 

 El Alcalde Josy Fernández         *   2.1 *  4.2    1.4    0.0    0.0 *  3.1    4.1    0.0    0.0 * 19.2    0.0    0.0    0.0 

 Otro                              *   1.4 *  1.1    3.4    0.0    0.0 *  1.6    0.0    9.0    0.0 *  3.8    1.0    4.4    0.0 

 No sabe                           *   1.8 *  1.1    1.4    7.3    0.0 *  1.6    1.4    0.0    3.3 *  7.7    0.0    3.3    1.7 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.5a 

  

Qué opinión tiene usted de...  Carlos Ocariz                                                                                                                                                                                                                   

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Favorable                         *   8.7 *  9.7    7.7 * 11.4    7.8    9.0    6.4 *  9.3    8.6    8.0 

 Desfavorable                      *  77.0 * 76.7   77.3 * 73.1   79.8   78.3   76.6 * 76.6   70.1   90.3 

 Muy desfavorable                  *  11.1 * 12.5    9.6 *  4.6   10.4   12.6   16.9 * 10.2   17.6    0.0 

 Poca información                  *   2.1 *  1.1    3.1 *  6.3    2.1    0.0    0.0 *  1.9    2.5    1.7 

 No lo conoce                      *   1.1 *  0.0    2.3 *  4.6    0.0    0.0    0.0 *  1.9    1.2    0.0 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Favorable                         *   8.7 * 15.0    8.7    0.0    0.0 * 12.4   15.1    5.1    0.0 *  0.0   12.7    7.8    6.6 

 Desfavorable                      *  77.0 * 77.6   76.9   80.2   73.0 * 80.3   73.5   84.6   74.9 * 96.2   77.3   92.2   64.2 

 Muy desfavorable                  *  11.1 *  6.3    6.7   19.8   23.5 *  5.7    7.8    5.1   21.4 *  0.0    7.5    0.0   24.0 

 Poca información                  *   2.1 *  1.1    5.8    0.0    0.0 *  1.6    1.8    5.1    1.9 *  3.8    2.6    0.0    1.7 

 No lo conoce                      *   1.1 *  0.0    1.9    0.0    3.5 *  0.0    1.8    0.0    1.9 *  0.0    0.0    0.0    3.5 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.5b 

  

Qué opinión tiene usted de...  Héctor Rodríguez                                                                                                                                                                                                                

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Muy favorable                     *   6.4 *  8.5    4.3 *  0.0    1.6   12.7   12.3 *  2.9    0.0   22.2 

 Favorable                         *   9.1 * 10.2    7.9 *  8.6    6.7    3.6   17.6 *  9.3    5.9   14.8 

 Desfavorable                      *  48.1 * 46.9   49.3 * 59.4   50.3   53.0   29.2 * 49.7   54.0   35.2 

 Muy desfavorable                  *  36.4 * 34.4   38.5 * 32.0   41.4   30.7   40.9 * 38.0   40.1   27.8 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Muy favorable                     *   6.4 * 10.5    5.8    3.1    0.0 * 14.0    4.1    7.7    1.4 * 57.7    0.0    0.0    0.0 

 Favorable                         *   9.1 * 11.6   11.1    4.2    3.5 * 12.4   11.4    9.0    3.7 * 38.5    3.2   17.8    3.5 

 Desfavorable                      *  48.1 * 45.8   53.8   37.5   52.2 * 36.8   58.0   52.5   46.5 *  3.8   52.9   51.1   55.5 

 Muy desfavorable                  *  36.4 * 32.2   29.3   55.2   44.4 * 36.8   26.5   30.8   48.4 *  0.0   43.8   31.1   41.0 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.5c 

  

Qué opinión tiene usted de...  David Uzcátegui                                                                                                                                                                                                                 

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Favorable                         *  64.3 * 64.2   64.3 * 52.6   61.2   67.5   76.6 * 69.8   50.6   83.0 

 Desfavorable                      *  20.3 * 23.6   17.0 * 18.3   20.2   26.5   16.4 * 14.6   29.9    9.1 

 Muy desfavorable                  *   3.8 *  6.5    1.1 *  0.0    4.1    4.2    7.0 *  3.9    5.9    0.0 

 Poca información                  *   8.2 *  4.5   11.9 * 20.0   10.4    1.8    0.0 *  5.8   11.1    5.7 

 No lo conoce                      *   3.4 *  1.1    5.7 *  9.1    4.1    0.0    0.0 *  5.8    2.5    2.3 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Favorable                         *  64.3 * 64.7   74.5   67.7   41.7 * 70.5   68.1   70.5   52.6 * 84.6   64.0  100.0   43.7 

 Desfavorable                      *  20.3 * 18.2   10.1   24.0   40.9 * 20.2   10.5   14.1   32.6 * 11.5   19.8    0.0   31.9 

 Muy desfavorable                  *   3.8 *  2.4    0.0    4.2   13.9 *  2.1    1.4    0.0    9.3 *  0.0    1.0    0.0   10.5 

 Poca información                  *   8.2 * 10.5   13.4    0.0    0.0 *  7.3   12.8   15.4    1.9 *  3.8   12.7    0.0    7.0 

 No lo conoce                      *   3.4 *  4.2    1.9    4.2    3.5 *  0.0    7.3    0.0    3.7 *  0.0    2.6    0.0    7.0 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.5d 

  

Qué opinión tiene usted de...  Josy Fernández                                                                                                                                                                                                                  

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Muy favorable                     *  13.6 * 11.9   15.3 *  6.9    8.3   12.6   27.5 *  8.8   20.1    7.4 

 Favorable                         *  69.7 * 69.6   69.7 * 64.0   77.2   72.3   64.4 * 74.6   59.0   83.5 

 Desfavorable                      *  10.6 *  9.4   11.9 * 11.4   12.4   12.6    5.8 *  6.8   14.8    7.4 

 Muy desfavorable                  *   1.1 *  2.3    0.0 *  0.0    0.0    2.4    2.3 *  1.9    1.2    0.0 

 Poca información                  *   5.0 *  6.8    3.1 * 17.7    2.1    0.0    0.0 *  7.8    4.9    1.7 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Muy favorable                     *  13.6 * 24.8   12.0    0.0    0.0 * 30.5   15.1    5.1    0.0 *  0.0   24.0    3.3    8.3 

 Favorable                         *  69.7 * 71.0   84.1   67.7   41.7 * 64.8   83.6   89.8   52.6 * 84.6   72.4   96.7   50.2 

 Desfavorable                      *  10.6 *  3.2    0.0   28.1   33.9 *  3.1    1.4    0.0   30.7 * 11.5    2.3    0.0   25.8 

 Muy desfavorable                  *   1.1 *  0.0    0.0    0.0    7.0 *  0.0    0.0    0.0    3.7 *  0.0    0.0    0.0    3.5 

 Poca información                  *   5.0 *  1.1    3.8    4.2   17.4 *  1.6    0.0    5.1   13.0 *  3.8    1.3    0.0   12.2 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.5e 

  

Qué opinión tiene usted de...  Daniel González                                                                                                                                                                                                                 

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Muy favorable                     *   2.0 *  0.9    3.1 *  2.3    2.1    1.8    1.8 *  1.9    0.9    4.0 

 Favorable                         *  13.9 * 15.6   12.2 * 11.4   14.5   19.3   10.5 * 14.1   13.0   15.3 

 Desfavorable                      *  21.8 * 24.1   19.6 * 20.6   24.4   29.5   12.9 * 23.9   17.9   26.7 

 Muy desfavorable                  *   6.5 *  5.4    7.7 *  0.0    3.1   12.7   11.1 *  7.8    5.6    6.8 

 Poca información                  *  28.8 * 31.2   26.3 * 20.0   41.4   15.7   36.3 * 30.7   31.5   21.6 

 No lo conoce                      *  26.9 * 22.7   31.2 * 45.7   14.5   21.1   27.5 * 21.5   31.2   25.6 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Muy favorable                     *   2.0 *  2.4    1.4    0.0    3.5 *  3.6    1.4    0.0    1.9 *  0.0    2.3    3.3    1.7 

 Favorable                         *  13.9 * 15.7   12.0   16.7   10.4 * 12.4   18.3    7.7   13.0 * 11.5   15.3   25.6    8.3 

 Desfavorable                      *  21.8 * 18.9   12.5   47.9   24.3 * 18.1   12.8   21.8   34.4 * 19.2   17.9   23.3   27.5 

 Muy desfavorable                  *   6.5 *  8.4    8.7    0.0    3.5 *  9.3    6.9   11.6    1.9 * 11.5    6.8   13.3    1.7 

 Poca información                  *  28.8 * 33.6   40.9   11.5    9.6 * 37.3   37.4   29.5   12.1 * 26.9   44.1   11.1   15.7 

 No lo conoce                      *  26.9 * 21.0   24.5   24.0   48.7 * 19.2   23.3   29.5   36.7 * 30.8   13.6   23.3   45.0 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.5f 

  

Qué opinión tiene usted de...  Tirso Flores                                                                                                                                                                                                                    

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Muy favorable                     *   2.1 *  1.7    2.6 *  0.0    0.0    5.4    3.5 *  5.9    0.0    1.7 

 Favorable                         *  17.0 * 19.6   14.5 *  9.1   17.6   24.7   17.0 * 13.7   23.5    9.1 

 Desfavorable                      *  18.9 * 21.6   16.1 * 11.4   22.8   23.5   17.6 * 20.5   15.1   23.9 

 Muy desfavorable                  *   6.4 *  4.0    8.8 * 11.4    3.1    3.6    7.6 *  6.8    1.2   15.3 

 Poca información                  *  25.5 * 27.8   23.2 * 29.1   21.2   21.1   31.0 * 27.8   26.8   20.5 

 No lo conoce                      *  30.1 * 25.3   34.8 * 38.9   35.2   21.7   23.4 * 25.4   33.3   29.5 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Muy favorable                     *   2.1 *  3.2    1.4    3.1    0.0 *  3.1    1.4    3.9    1.4 *  3.8    2.9    3.3    0.0 

 Favorable                         *  17.0 * 19.6   23.1   12.5    3.5 * 22.3   20.1   21.8    7.4 * 11.5   22.1   24.4    9.2 

 Desfavorable                      *  18.9 * 18.9   15.4   28.1   17.4 * 22.8   17.4    5.1   21.9 * 38.5   16.6   17.8   15.7 

 Muy desfavorable                  *   6.4 *  1.1    7.2   11.5   13.9 *  0.0    2.7   15.4   12.6 *  7.7    4.2    6.7    8.7 

 Poca información                  *  25.5 * 34.3   24.5   12.5   16.5 * 30.6   26.9   34.6   16.3 * 23.1   32.1   17.8   20.5 

 No lo conoce                      *  30.1 * 23.1   28.4   32.3   48.7 * 21.2   31.5   19.2   40.5 * 15.4   22.1   30.0   45.9 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.5g 

  

Qué opinión tiene usted de...  Carlos Díaz                                                                                                                                                                                                                     

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Muy favorable                     *   1.6 *  0.0    3.1 *  4.6    0.0    0.0    1.8 *  3.4    1.2    0.0 

 Favorable                         *  11.5 * 10.5   12.5 *  2.3   14.0   14.5   15.2 *  8.8   13.0   11.9 

 Desfavorable                      *  20.1 * 27.6   12.7 * 11.4   20.7   38.0   11.1 * 19.0   17.0   27.3 

 Muy desfavorable                  *   7.7 *  7.7    7.7 *  6.9    4.1    7.2   12.9 *  7.8    4.3   13.6 

 Poca información                  *  27.4 * 27.6   27.2 * 36.0   24.9   13.3   35.1 * 30.2   26.2   26.1 

 No lo conoce                      *  31.8 * 26.7   36.8 * 38.9   36.3   27.1   24.0 * 30.7   38.3   21.0 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Muy favorable                     *   1.6 *  0.0    1.4    4.2    3.5 *  0.0    0.0    3.9    3.7 *  0.0    1.0    0.0    3.5 

 Favorable                         *  11.5 * 14.3   13.9   11.5    0.0 * 16.1   11.4   18.0    5.1 * 11.5   17.2   16.7    1.7 

 Desfavorable                      *  20.1 * 22.0   15.4   32.3   13.9 * 18.1   18.7   24.4   21.9 * 34.6   18.5   20.0   17.5 

 Muy desfavorable                  *   7.7 *  5.3   13.0    4.2    7.0 *  4.7   13.2    5.1    5.6 * 11.5    6.8   17.8    3.5 

 Poca información                  *  27.4 * 34.6   24.5   16.7   23.5 * 38.9   29.2    9.0   21.9 * 26.9   28.9   25.6   26.2 

 No lo conoce                      *  31.8 * 23.8   31.7   31.3   52.2 * 22.3   27.4   39.7   41.9 * 15.4   27.6   20.0   47.6 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.5h 

  

Qué opinión tiene usted de...  David Manzo                                                                                                                                                                                                                     

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Muy favorable                     *   1.3 *  0.9    1.7 *  0.0    0.0    1.8    3.5 *  0.0    0.0    5.1 

 Favorable                         *   6.4 *  9.4    3.4 *  0.0    4.7   10.8   10.5 *  8.8    2.8   10.2 

 Desfavorable                      *  22.8 * 23.0   22.7 * 22.9   22.8   29.5   16.4 * 17.1   24.4   26.7 

 Muy desfavorable                  *  12.2 * 15.6    8.8 *  6.9   12.4    9.0   20.5 *  9.3   14.5   11.4 

 Poca información                  *  19.1 * 15.3   22.9 * 29.1   15.0   11.4   21.1 * 28.3   13.3   19.3 

 No lo conoce                      *  38.1 * 35.8   40.5 * 41.1   45.1   37.3   28.1 * 36.6   45.1   27.3 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Muy favorable                     *   1.3 *  1.1    1.4    3.1    0.0 *  1.6    0.0    3.9    1.4 * 11.5    0.0    0.0    0.0 

 Favorable                         *   6.4 * 12.6    2.9    3.1    0.0 * 12.4    8.2    0.0    1.4 * 38.5    3.9    3.3    0.0 

 Desfavorable                      *  22.8 * 18.9   24.5   33.3   20.9 * 22.8   20.1   21.8   26.0 * 19.2   19.2   31.1   25.8 

 Muy desfavorable                  *  12.2 *  9.8   11.1   19.8   13.9 * 11.4    7.3   16.7   16.3 *  3.8   14.3   22.2    8.3 

 Poca información                  *  19.1 * 20.6   25.0    8.3   13.9 * 17.6   27.9   20.5   11.2 * 19.2   22.1   10.0   18.8 

 No lo conoce                      *  38.1 * 37.0   35.1   32.3   51.3 * 34.2   36.5   37.2   43.7 *  7.7   40.6   33.3   47.2 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.6 

  

¿Cómo considera Ud. la gestión de Josy Fernández como alcalde de Los Salias, es decir, la considera excelente, buena, regular 

hacia buena, regular hacia mala, mala o pésima?                                                                                  

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Excelente                         *   6.8 *  6.0    7.7 *  4.6    5.7    7.2    9.9 *  6.8    6.8    6.8 

 Buena                             *  30.8 * 29.8   31.7 * 22.9   39.4   36.8   23.4 * 41.0   26.6   26.7 

 Regular hacia buena               *  32.6 * 28.7   36.5 * 38.9   31.6   31.9   28.1 * 27.8   38.3   27.8 

 Regular hacia mala                *  16.9 * 21.0   12.7 * 25.1    9.8   11.4   21.6 * 14.6   16.4   20.5 

 Mala                              *  10.1 * 12.8    7.4 *  4.6   11.9   10.2   13.5 *  8.3    8.6   14.8 

 Pésima                            *   2.8 *  1.7    4.0 *  4.0    1.6    2.4    3.5 *  1.5    3.4    3.4 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Excelente                         *   6.8 *  5.9   11.1    4.2    3.5 *  8.8    5.9   12.8    3.7 *  3.8    7.5   15.5    3.5 

 Buena                             *  30.8 * 40.6   37.0   16.7    7.0 * 36.3   42.0   39.8   11.2 *  3.8   45.1   50.0   13.1 

 Regular hacia buena               *  32.6 * 34.3   35.6   27.1   27.8 * 32.6   35.6   34.6   28.8 * 11.5   36.0   26.7   37.6 

 Regular hacia mala                *  16.9 *  7.7   14.9   35.4   27.8 *  8.3   12.3   12.8   30.7 * 34.6   10.1    7.8   23.6 

 Mala                              *  10.1 *  8.4    0.0   16.7   27.0 *  9.3    2.7    0.0   21.9 * 30.8    1.3    0.0   18.8 

 Pésima                            *   2.8 *  3.2    1.4    0.0    7.0 *  4.7    1.4    0.0    3.7 * 15.4    0.0    0.0    3.5 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.7 

  

¿Y cuál considera usted que es la PRINCIPAL falla o error de la actual gestión del alcalde Josy Fernández?                                                                                                                                                     

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Los servicios públicos            *   3.1 *  3.1    3.1 *  6.9    3.6    0.0    1.8 *  0.0    5.6    2.3 

 No resuelve problema de agua      *  15.0 * 15.1   15.0 * 22.3   11.4   15.1   11.7 * 13.7   12.3   21.6 

 Mal servicio aseo urbano          *   3.1 *  5.4    0.9 *  2.3    3.1    3.6    3.5 *  3.4    1.9    5.1 

 No visita la comunidad/visitar m  *  13.9 * 15.0   12.7 * 11.4   18.6   12.0   12.9 * 14.6   19.7    2.3 

 Viás públicas deterioradas        *   6.7 *  2.8   10.5 *  6.9    9.3    3.6    6.4 *  6.8    7.1    5.7 

 Falta de alumbrado público        *   1.4 *  0.0    2.8 *  2.3    0.0    1.8    1.8 *  3.4    0.0    1.7 

 Corrupción                        *   0.9 *  1.7    0.0 *  0.0    1.6    0.0    1.8 *  2.9    0.0    0.0 

 Donar medicamentos                *   0.9 *  0.9    0.9 *  0.0    0.0    1.8    1.8 *  0.0    0.9    1.7 

 No correige botes de agua         *   2.3 *  3.4    1.1 *  2.3    0.0    2.4    4.7 *  3.9    2.5    0.0 

 No es sociable                    *   2.7 *  1.1    4.2 *  4.6    0.0    4.2    2.3 *  0.0    5.9    0.0 

 El problema del gas               *   1.4 *  1.7    1.1 *  2.3    1.6    0.0    1.8 *  0.0    0.9    4.0 

 Fallas en la lectricidad          *   1.4 *  2.8    0.0 *  0.0    2.1    1.8    1.8 *  1.5    2.2    0.0 

 Falta desmalezar más              *   1.4 *  2.8    0.0 *  0.0    2.1    1.8    1.8 *  4.9    0.0    0.0 

 Falta limpiar más zonas           *   2.3 *  2.8    1.7 *  2.3    0.0    5.4    1.8 *  1.5    2.8    2.3 

 Falta organización                *   0.9 *  0.0    1.7 *  0.0    1.6    1.8    0.0 *  1.5    0.9    0.0 

 Debe trabajar más/Falta mucho     *   9.5 *  9.7    9.4 * 11.4    7.3    9.0   10.5 *  4.9    6.5   20.5 

 Falta Mano dura                   *   3.3 *  2.8    3.7 *  0.0    1.6    7.8    4.1 *  1.5    2.5    6.8 

 No solucionar los problemas       *   3.1 *  1.7    4.5 *  2.3    3.6    2.4    4.1 *  3.9    3.4    1.7 

 No tiene recuersos                *   3.3 *  4.5    2.0 *  4.6    4.1    1.8    2.3 *  3.4    4.9    0.0 

 Hace lo que puede                 *   4.1 *  2.3    5.9 *  4.6    4.1    4.2    3.5 *  7.3    3.4    1.7 

 Muchas las fallas                 *   5.7 *  5.7    5.7 *  0.0    6.2    9.6    7.0 *  3.4    6.5    6.8 

 Ninguna falla                     *   6.4 *  6.2    6.5 *  4.6    7.8    6.0    7.0 *  6.3    3.4   11.9 

 No sabe                           *   7.4 *  8.2    6.5 *  9.1   10.4    3.6    5.8 * 11.2    6.8    4.0 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

…Continuación 

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.7 

  

¿Y cuál considera usted que es la PRINCIPAL falla o error de la actual gestión del alcalde Josy Fernández?                                                                                                                                                      

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Los servicios públicos            *   3.1 *  0.0    4.8   12.5    0.0 *  0.0    2.7    5.1    5.6 *  0.0    3.9    6.7    1.7 

 No resuelve problema de agua      *  15.0 * 14.3   15.9   20.8   10.4 * 17.1   12.3   18.0   14.9 *  7.7   14.9   22.2   14.9 

 Mal servicio aseo urbano          *   3.1 *  4.2    1.4    3.1    3.5 *  3.1    4.1    0.0    3.3 *  3.8    2.0   10.0    1.7 

 No visita la comunidad/visitar m  *  13.9 * 17.8   11.0    8.3   13.9 * 16.6   17.3    5.1   11.2 *  0.0   16.6    7.8   17.5 

 Viás públicas deterioradas        *   6.7 *  7.3    4.8    8.3    7.0 *  9.3    4.1    5.1    7.4 *  7.7    6.8    0.0    8.7 

 Falta de alumbrado público        *   1.4 *  1.1    1.4    0.0    3.5 *  1.6    0.0    3.9    1.9 *  0.0    1.3    6.7    0.0 

 Corrupción                        *   0.9 *  1.1    1.4    0.0    0.0 *  0.0    2.7    0.0    0.0 *  7.7    0.0    0.0    0.0 

 Donar medicamentos                *   0.9 *  2.1    0.0    0.0    0.0 *  1.6    1.4    0.0    0.0 *  3.8    1.0    0.0    0.0 

 No correige botes de agua         *   2.3 *  1.4    1.9    0.0    7.0 *  2.1    1.8    0.0    3.7 *  0.0    1.3    0.0    5.2 

 No es sociable                    *   2.7 *  2.4    3.8    0.0    3.5 *  3.6    0.0    5.1    3.7 *  0.0    3.6    0.0    3.5 

 El problema del gas               *   1.4 *  1.1    1.4    0.0    3.5 *  1.6    1.4    0.0    1.9 *  7.7    0.0    0.0    1.7 

 Fallas en la lectricidad          *   1.4 *  2.1    1.9    0.0    0.0 *  0.0    4.6    0.0    0.0 *  3.8    1.0    4.4    0.0 

 Falta desmalezar más              *   1.4 *  2.1    0.0    4.2    0.0 *  3.1    0.0    0.0    1.9 *  0.0    3.2    0.0    0.0 

 Falta limpiar más zonas           *   2.3 *  1.1    4.3    0.0    3.5 *  1.6    4.1    0.0    1.9 *  3.8    2.9    0.0    1.7 

 Falta organización                *   0.9 *  0.0    2.9    0.0    0.0 *  0.0    1.4    3.9    0.0 *  0.0    1.0    3.3    0.0 

 Debe trabajar más/Falta mucho     *   9.5 *  6.3   13.9    8.3   10.4 *  7.8    6.9   21.8    9.3 * 23.1    2.9   17.8   10.5 

 Falta Mano dura                   *   3.3 *  5.6    3.4    0.0    0.0 *  6.7    3.2    3.9    0.0 *  3.8    3.2    6.7    1.7 

 No solucionar los problemas       *   3.1 *  3.5    1.9    0.0    7.0 *  3.6    3.2    0.0    3.7 *  3.8    2.6    0.0    4.8 

 No tiene recuersos                *   3.3 *  2.8    3.8    7.3    0.0 *  2.1    1.8   10.2    3.3 *  0.0    4.9    0.0    3.5 

 Hace lo que puede                 *   4.1 *  3.8    6.7    0.0    3.5 *  1.6    5.5   12.8    1.9 *  0.0    5.8    0.0    4.8 

 Muchas las fallas                 *   5.7 *  7.4    3.4    4.2    7.0 *  7.8    5.9    0.0    5.6 * 19.2    2.9    4.4    5.2 

 Ninguna falla                     *   6.4 *  4.5    6.7   18.8    0.0 *  3.1    7.8    5.1    8.4 *  3.8    9.4   10.0    1.7 

 No sabe                           *   7.4 *  8.0    2.9    4.2   16.5 *  6.2    7.8    0.0   10.7 *  0.0    8.8    0.0   10.9 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.8 

  

¿Y cuál considera Ud. que es el PRINCIPAL acierto o logro de la actual gestión del alcalde Josy Fernández?                                                                                                                                                     

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Pozos de agua/Tuberías            *   7.5 *  9.1    5.9 * 13.7    4.1    9.0    3.5 * 10.7    6.2    6.2 

 Atiende a la comunidad            *   2.8 *  1.7    4.0 *  4.6    0.0    3.6    3.5 *  3.4    0.9    5.7 

 La seguridad/Policía              *   1.7 *  2.6    0.9 *  0.0    1.6    0.0    5.3 *  2.9    0.0    3.4 

 Mejora de las calles/obras públi  *  15.6 * 17.1   14.2 *  9.1   25.4   13.3   13.5 * 18.5   13.3   16.5 

 Alumbrado público                 *   9.1 * 11.1    7.1 *  6.9   14.0    9.0    5.8 *  4.9   14.5    4.0 

 Recuperar espacios públicos       *   1.4 *  1.7    1.1 *  0.0    2.1    3.6    0.0 *  0.0    2.2    1.7 

 Limpieza de calles/escombros      *   9.9 * 14.5    5.4 *  6.9    8.8   10.8   13.5 *  7.8    8.0   15.9 

 Jornadas de vacunación            *   2.4 *  2.8    2.0 *  2.3    2.1    1.8    3.5 *  1.5    1.2    5.7 

 Canchas deportivas                *   5.1 *  2.3    7.9 *  4.6    5.2    6.6    4.1 *  3.4    6.8    4.0 

 Donar medicamentos                *   5.4 *  2.0    8.8 *  6.9    5.7    5.4    3.5 *  2.9    5.6    8.0 

 Jornadas de desinfección          *   1.6 *  1.1    2.0 *  4.6    0.0    0.0    1.8 *  3.4    1.2    0.0 

 Ferias de alimentos               *   1.0 *  0.9    1.1 *  0.0    0.0    1.8    2.3 *  1.9    0.9    0.0 

 Educación                         *   0.6 *  0.0    1.1 *  0.0    0.0    0.0    2.3 *  0.0    1.2    0.0 

 Ha sido un buen alcalde           *   5.4 *  3.7    7.1 *  6.9    4.1    3.6    7.0 *  4.4    2.2   12.5 

 No tiene recursos                 *   1.1 *  1.1    1.1 *  2.3    2.1    0.0    0.0 *  1.9    1.2    0.0 

 Pocos aciertos/Hace poco          *  14.0 * 18.2    9.9 * 15.4   18.6    9.6   11.7 * 17.1   13.6   11.4 

 Ningún acierto                    *   3.7 *  4.0    3.4 *  2.3    0.0    9.0    4.1 *  1.9    5.9    1.7 

 No sabe                           *  11.6 *  6.2   17.0 * 13.7    6.2   12.6   14.6 * 13.2   15.1    3.4 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

…Continuación 

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.8 

  

¿Y cuál considera Ud. que es el PRINCIPAL acierto o logro de la actual gestión del alcalde Josy Fernández?                                                                                                                                                      

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Pozos de agua/Tuberías            *   7.5 *  5.6    6.3   16.7    7.0 *  4.7    9.1    0.0   11.2 *  3.8    5.5    6.7   11.8 

 Atiende a la comunidad            *   2.8 *  4.2    0.0    0.0    7.0 *  4.7    1.4    0.0    3.7 *  3.8    2.0    3.3    3.5 

 La seguridad/Policía              *   1.7 *  1.1    2.9    3.1    0.0 *  1.6    2.7    0.0    1.4 *  0.0    1.0   10.0    0.0 

 Mejora de las calles/obras públi  *  15.6 * 19.9   19.7    4.2    7.0 * 15.0   27.9   10.2    5.6 * 23.1   17.2   17.8   10.0 

 Alumbrado público                 *   9.1 *  5.9   11.5   19.8    3.5 *  6.7    7.8   14.1   10.7 *  3.8   12.0   13.3    5.2 

 Recuperar espacios públicos       *   1.4 *  0.0    4.8    0.0    0.0 *  0.0    1.4    9.0    0.0 *  3.8    1.0    4.4    0.0 

 Limpieza de calles/escombros      *   9.9 *  9.1    8.7   15.6    9.6 * 13.5    4.1   11.6   12.1 * 15.4    6.8   21.1    7.9 

 Jornadas de vacunación            *   2.4 *  2.1    5.3    0.0    0.0 *  1.6    2.7   10.2    0.0 *  7.7    2.3    0.0    1.7 

 Canchas deportivas                *   5.1 *  5.2    6.3    0.0    7.0 *  3.6    5.0   12.8    3.7 *  0.0   10.4    0.0    1.7 

 Donar medicamentos                *   5.4 *  5.6    4.8    8.3    3.5 *  6.7    4.1    5.1    5.6 *  7.7    8.1    3.3    1.7 

 Jornadas de desinfección          *   1.6 *  0.0    1.4    0.0    7.0 *  0.0    0.0    3.9    3.7 *  0.0    0.0    3.3    3.5 

 Ferias de alimentos               *   1.0 *  1.4    1.4    0.0    0.0 *  2.1    1.4    0.0    0.0 *  0.0    1.0    4.4    0.0 

 Educación                         *   0.6 *  1.4    0.0    0.0    0.0 *  2.1    0.0    0.0    0.0 *  0.0    0.0    4.4    0.0 

 Ha sido un buen alcalde           *   5.4 *  4.5    2.9   11.5    7.0 *  5.2    4.1    0.0    8.8 * 11.5    4.5    3.3    5.2 

 No tiene recursos                 *   1.1 *  0.0    3.8    0.0    0.0 *  0.0    1.8    0.0    1.9 *  0.0    0.0    4.4    1.7 

 Pocos aciertos/Hace poco          *  14.0 * 16.4   11.5    8.3   17.4 * 12.4   16.9   12.8   13.0 *  7.7   15.3    0.0   20.1 

 Ningún acierto                    *   3.7 *  2.1    1.9    0.0   13.9 *  1.6    3.2    0.0    7.4 *  7.7    0.0    0.0    8.7 

 No sabe                           *  11.6 * 15.4    6.7   12.5   10.4 * 18.6    6.4   10.2   11.2 *  3.8   13.0    0.0   17.0 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.9a 

  

¿Cómo evalúa usted el estado de cada uno de los siguientes aspectos del Municipio Los Salias? Sistema de salud del municipio                                                                                                                                   

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Mucho                             *  13.6 * 10.5   16.7 *  6.9   16.1   14.5   17.0 * 13.7   11.4   17.6 

 Algo                              *  46.7 * 44.9   48.4 * 45.7   46.1   55.4   39.8 * 48.3   43.2   51.1 

 Poco                              *  34.5 * 40.3   28.6 * 36.0   35.7   30.1   35.7 * 30.7   41.6   25.6 

 Nada                              *   2.6 *  2.0    3.1 *  4.6    2.1    0.0    3.5 *  1.5    2.5    4.0 

 No sabe                           *   2.7 *  2.3    3.1 *  6.9    0.0    0.0    4.1 *  5.8    1.2    1.7 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Mucho                             *  13.6 * 13.3   20.2   16.7    0.0 * 13.5   15.5   25.7    7.4 *  3.8   18.5   31.1    3.5 

 Algo                              *  46.7 * 55.9   49.5   39.6   24.3 * 58.0   53.9   42.3   30.7 * 46.2   50.7   58.9   36.7 

 Poco                              *  34.5 * 28.3   30.3   36.5   55.6 * 26.9   28.8   32.0   47.9 * 42.3   26.9   10.0   51.5 

 Nada                              *   2.6 *  1.1    0.0    4.2    9.6 *  1.6    0.0    0.0    7.0 *  3.8    1.3    0.0    4.8 

 No sabe                           *   2.7 *  1.4    0.0    3.1   10.4 *  0.0    1.8    0.0    7.0 *  3.8    2.6    0.0    3.5 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.9b 

  

¿Cómo evalúa usted el estado de cada uno de los siguientes aspectos del Municipio Los Salias? La Seguridad del municipio                                                                                                                                       

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Mucho                             *  20.1 * 19.3   21.0 * 13.7   18.1   24.1   25.1 * 20.5   16.1   27.3 

 Algo                              *  43.7 * 43.5   43.9 * 41.1   54.4   45.2   32.7 * 47.3   46.3   34.7 

 Poco                              *  32.5 * 33.8   31.2 * 40.6   27.5   30.7   31.6 * 28.8   36.4   29.6 

 Nada                              *   2.7 *  3.4    2.0 *  2.3    0.0    0.0    8.8 *  1.5    1.2    6.8 

 No sabe                           *   1.0 *  0.0    2.0 *  2.3    0.0    0.0    1.8 *  1.9    0.0    1.7 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Mucho                             *  20.1 * 25.5   23.6    8.3   10.4 * 27.5   23.8   21.8    9.3 *  7.7   20.5   36.7   17.5 

 Algo                              *  43.7 * 47.9   53.8   44.8   13.9 * 43.5   55.2   51.3   29.3 * 19.2   57.8   56.7   27.9 

 Poco                              *  32.5 * 22.4   21.2   46.9   66.1 * 22.8   19.6   26.9   56.3 * 53.8   21.7    6.7   49.8 

 Nada                              *   2.7 *  3.2    1.4    0.0    6.1 *  4.7    1.4    0.0    3.3 * 15.4    0.0    0.0    3.1 

 No sabe                           *   1.0 *  1.1    0.0    0.0    3.5 *  1.6    0.0    0.0    1.9 *  3.8    0.0    0.0    1.7 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.9c 

  

¿Cómo evalúa usted el estado de cada uno de los siguientes aspectos del Municipio Los Salias?  Estado de la Infraestructura                                                                                                                                    

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Mucho                             *   9.8 *  7.4   12.2 *  4.6   11.4   10.8   12.3 * 10.3    5.2   17.6 

 Algo                              *  38.0 * 42.1   34.0 * 32.0   40.9   42.2   36.8 * 29.8   40.1   43.7 

 Poco                              *  34.6 * 39.2   30.0 * 38.3   33.7   34.3   32.2 * 36.6   38.0   26.1 

 Nada                              *   5.0 *  4.8    5.1 *  9.1    0.0    2.4    8.8 *  5.4    4.6    5.1 

 No sabe                           *  12.6 *  6.5   18.7 * 16.0   14.0   10.2    9.9 * 18.0   12.0    7.4 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Mucho                             *   9.8 *  8.4   16.3   11.5    0.0 *  6.2   13.2   21.8    5.1 *  3.8    7.8   42.2    1.7 

 Algo                              *  38.0 * 47.6   37.0   36.5   17.4 * 47.7   41.6   33.3   27.4 * 42.3   47.4   35.6   24.9 

 Poco                              *  34.6 * 29.0   31.7   40.6   48.7 * 33.7   31.5   19.2   44.2 * 34.6   34.4   10.0   44.5 

 Nada                              *   5.0 *  2.1    1.4    7.3   16.5 *  1.6    1.4    3.9   12.1 * 11.5    1.3    0.0    9.6 

 No sabe                           *  12.6 * 12.9   13.5    4.2   17.4 * 10.9   12.3   21.8   11.2 *  7.7    9.1   12.2   19.2 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.9d 

  

¿Cómo evalúa usted el estado de cada uno de los siguientes aspectos del Municipio Los Salias  El Sistema Educativo                                                                                                                                             

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Mucho                             *  23.8 * 16.2   31.4 * 16.0   26.9   20.5   31.6 * 22.0   26.5   21.0 

 Algo                              *  48.1 * 56.2   40.0 * 40.6   51.8   56.6   43.3 * 51.7   45.4   48.9 

 Poco                              *  21.3 * 25.0   17.6 * 32.0   21.2   18.7   12.9 * 17.1   25.6   18.2 

 Nada                              *   2.3 *  1.7    2.8 *  2.3    0.0    1.8    5.3 *  0.0    1.2    6.8 

 No sabe                           *   4.5 *  0.9    8.2 *  9.1    0.0    2.4    7.0 *  9.3    1.2    5.1 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Mucho                             *  23.8 * 36.4   23.1   12.5    3.5 * 37.3   31.5   14.1    7.4 * 15.4   33.1   32.2   10.9 

 Algo                              *  48.1 * 47.2   60.6   40.6   33.9 * 47.1   49.8   73.1   38.1 * 23.1   53.6   64.4   42.8 

 Poco                              *  21.3 *  9.8   13.5   43.8   45.2 *  7.8   15.5    9.0   43.7 * 34.6    9.7    3.3   39.3 

 Nada                              *   2.3 *  3.2    1.4    0.0    3.5 *  4.7    0.0    3.9    1.9 * 15.4    0.0    0.0    1.7 

 No sabe                           *   4.5 *  3.5    1.4    3.1   13.9 *  3.1    3.2    0.0    8.8 * 11.5    3.6    0.0    5.2 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.9e 

  

¿Cómo evalúa usted el estado de cada uno de los siguientes aspectos del Municipio Los Salias?  Servicio de agua                                                                                                                                                

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Mucho                             *  11.5 *  9.4   13.6 *  6.9   10.9   12.7   15.8 * 12.2    9.0   15.3 

 Algo                              *  28.4 * 27.8   28.9 * 32.0   37.3   25.3   17.5 * 31.7   22.2   35.8 

 Poco                              *  45.5 * 46.9   44.2 * 41.1   37.3   51.8   53.2 * 39.5   54.3   36.4 

 Nada                              *  13.2 * 15.9   10.5 * 17.7   14.5    8.4   11.7 * 14.6   14.5    9.1 

 No sabe                           *   1.4 *  0.0    2.8 *  2.3    0.0    1.8    1.8 *  1.9    0.0    3.4 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Mucho                             *  11.5 * 10.5   17.3   11.5    3.5 * 10.9   12.8   21.8    7.0 *  7.7   13.3   24.4    5.2 

 Algo                              *  28.4 * 26.6   31.2   36.5   20.9 * 24.4   31.5   26.9   29.3 * 19.2   29.5   51.1   21.0 

 Poco                              *  45.5 * 59.8   41.3   37.5   24.3 * 60.1   52.9   32.0   29.8 * 50.0   51.3   24.4   44.6 

 Nada                              *  13.2 *  2.1    8.7   14.6   47.8 *  3.1    2.7   15.4   32.1 * 15.4    5.8    0.0   27.5 

 No sabe                           *   1.4 *  1.1    1.4    0.0    3.5 *  1.6    0.0    3.9    1.9 *  7.7    0.0    0.0    1.7 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.10 

  

¿Por cuál plataforma o red social PREFERIRÍA usted comunicarse con el alcalde Josy Fernández?                                                                                                                                                                  

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Facebook                          *   7.7 *  4.8   10.5 * 11.4    3.6    9.0    7.0 * 12.7    6.5    4.0 

 Tuiter                            *   6.2 *  9.9    2.6 *  2.3    7.8    1.8   12.9 *  9.3    3.4    8.0 

 Instagram                         *  28.4 * 31.5   25.2 * 36.6   38.9   28.9    7.6 * 31.7   31.8   18.2 

 YouTube                           *   1.0 *  2.0    0.0 *  2.3    0.0    0.0    1.8 *  3.4    0.0    0.0 

 WhatsApp                          *  25.5 * 25.9   25.2 * 24.6   32.6   23.5   20.5 * 15.6   30.6   27.8 

 Telegram                          *   3.0 *  1.7    4.3 *  0.0    0.0    5.4    7.0 *  4.4    0.9    5.1 

 Mensaje de texto                  *   6.2 *  4.5    7.9 *  6.9    7.3    5.4    5.3 *  6.8    4.3    9.1 

 Otra                              *   0.9 *  0.9    0.9 *  0.0    0.0    3.6    0.0 *  1.5    0.0    1.7 

 Personalmente                     *   5.8 *  4.0    7.7 *  0.0    2.1    5.4   16.4 *  1.5    8.0    6.8 

 Ninguna                           *  15.3 * 14.8   15.9 * 16.0    7.8   16.9   21.6 * 13.2   14.5   19.3 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Facebook                          *   7.7 *  8.4    2.9    8.3   13.9 * 12.4    2.7    0.0   11.2 *  0.0    7.5   16.7    7.0 

 Tuiter                            *   6.2 *  5.6    7.7    8.3    3.5 *  6.7    4.1   12.8    5.6 * 11.5    4.5   10.0    5.2 

 Instagram                         *  28.4 * 33.6   31.2   28.1   10.4 * 28.5   36.0   29.5   20.0 * 19.2   38.0   14.4   24.0 

 YouTube                           *   1.0 *  0.0    1.4    0.0    3.5 *  0.0    1.4    0.0    1.9 *  3.8    0.0    0.0    1.7 

 WhatsApp                          *  25.5 * 26.6   27.4   32.3   13.9 * 23.3   33.3   19.2   21.9 *  3.8   35.1   18.9   22.7 

 Telegram                          *   3.0 *  5.3    2.9    0.0    0.0 *  4.7    4.1    3.9    0.0 *  7.7    1.0   13.3    0.0 

 Mensaje de texto                  *   6.2 *  4.2    9.6    4.2    7.0 *  4.7    5.5   14.1    5.6 * 15.4    2.9    7.8    7.0 

 Otra                              *   0.9 *  1.1    1.4    0.0    0.0 *  0.0    1.4    3.9    0.0 *  7.7    0.0    0.0    0.0 

 Personalmente                     *   5.8 *  8.7    4.3    7.3    0.0 * 12.9    2.7    3.9    3.3 *  7.7    6.8   11.1    1.7 

 Ninguna                           *  15.3 *  6.6   11.1   11.5   47.8 *  6.7    8.7   12.8   30.7 * 23.1    4.2    7.8   30.6 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.11 

  

Este año se ha anunciado la realización de las elecciones para elegir a los Gobernadores y Alcaldes del país. Pensando en esas 

elecciones, ¿usted seguro iría a votar, quizás iría a votar, quizás No iría a votar o seguro No iría a votar en esas elecciones 

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Seguro iría                       *  40.6 * 36.1   45.1 * 10.9   33.7   54.8   64.9 * 40.0   42.0   38.7 

 Quizás iría                       *  29.5 * 31.5   27.5 * 20.6   39.4   33.7   23.4 * 26.4   29.6   33.0 

 Quizás NO iría                    *  13.6 * 14.5   12.7 * 25.1   18.6    4.2    5.3 * 12.7   13.6   14.8 

 Seguro NO iría                    *  16.3 * 17.9   14.7 * 43.4    8.3    7.2    6.4 * 21.0   14.8   13.6 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Seguro iría                       *  40.6 *100.0    0.0    0.0    0.0 *100.0   42.5    0.0    0.0 * 69.2   56.2   42.2    9.2 

 Quizás iría                       *  29.5 *  0.0  100.0    0.0    0.0 *  0.0   57.5  100.0    1.9 * 26.9   30.2   50.0   21.4 

 Quizás NO iría                    *  13.6 *  0.0    0.0  100.0    0.0 *  0.0    0.0    0.0   44.7 *  3.8   11.0    7.8   22.7 

 Seguro NO iría                    *  16.3 *  0.0    0.0    0.0  100.0 *  0.0    0.0    0.0   53.5 *  0.0    2.6    0.0   46.7 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
 

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.xx 

  

Probabilidad de ir a votar (Variable compuesta)                                                                                                                                                                                                                

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Alta                              *  27.4 * 21.9   32.9 *  1.7   22.3   29.5   57.3 * 19.0   30.6   31.3 

 Media alta                        *  31.1 * 36.4   25.8 * 16.0   34.7   48.2   25.7 * 41.0   27.8   25.6 

 Media baja                        *  11.1 *  8.2   13.9 * 11.4   16.1   10.8    5.3 *  6.3   12.0   14.8 

 Baja                              *  30.5 * 33.5   27.5 * 70.9   26.9   11.4   11.7 * 33.6   29.6   28.4 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Alta                              *  27.4 * 67.5    0.0    0.0    0.0 *100.0    0.0    0.0    0.0 * 53.8   34.4   35.6    5.7 

 Media alta                        *  31.1 * 32.5   60.6    0.0    0.0 *  0.0  100.0    0.0    0.0 * 34.6   40.3   42.2   13.1 

 Media baja                        *  11.1 *  0.0   37.5    0.0    0.0 *  0.0    0.0  100.0    0.0 *  7.7   11.7   14.4   10.0 

 Baja                              *  30.5 *  0.0    1.9  100.0  100.0 *  0.0    0.0    0.0  100.0 *  3.8   13.6    7.8   71.2 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.12 

  

Independientemente de si piensa votar o no, ¿Quién le gustaría a usted que fuese el candidato de la OPOSICIÓN para la Alcaldía 

de Los Salias?                                                                                                                  

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Josy Fernández                    *  40.1 * 37.8   42.5 * 24.6   52.8   40.4   41.5 * 41.9   39.8   38.6 

 David Uzcátegui                   *   6.0 *  4.8    7.1 *  0.0    5.2    9.6    9.4 * 10.2    4.6    3.4 

 Carlos Díaz                       *   3.4 *  0.9    5.9 *  2.3    4.1    3.6    3.5 *  4.4    2.5    4.0 

 Carlos Ocariz                     *   2.6 *  3.1    2.0 *  0.0    4.1    1.8    4.1 *  4.9    2.5    0.0 

 Daniel González                   *   3.4 *  3.7    3.1 *  4.6    3.6    3.6    1.8 *  3.4    1.9    6.2 

 Tirso Flores                      *   0.9 *  0.9    0.9 *  0.0    1.6    0.0    1.8 *  0.0    0.9    1.7 

 Ninguno                           *  20.3 * 24.4   16.1 * 25.1   15.0   15.7   25.7 * 19.5   14.8   31.3 

 No sabe                           *  20.0 * 21.0   19.0 * 29.7   13.5   25.3   12.3 * 11.7   28.1   14.8 

 No los conoce                     *   3.4 *  3.4    3.4 * 13.7    0.0    0.0    0.0 *  3.9    4.9    0.0 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Josy Fernández                    *  40.1 * 57.7   45.2   16.7    7.0 * 55.4   54.3   42.3   11.2 * 15.4   60.7   55.5   14.9 

 David Uzcátegui                   *   6.0 *  9.1    7.7    0.0    0.0 *  9.8    9.1    3.9    0.0 *  0.0    8.4   10.0    3.1 

 Carlos Díaz                       *   3.4 *  2.1    3.4   11.5    0.0 *  1.6    1.4    9.0    5.1 *  3.8    4.5    3.3    1.7 

 Carlos Ocariz                     *   2.6 *  4.9    1.9    0.0    0.0 *  7.3    1.8    0.0    0.0 *  0.0    4.5    4.4    0.0 

 Daniel González                   *   3.4 *  2.1    2.9    8.3    3.5 *  1.6    4.1    0.0    5.6 *  0.0    3.2    6.7    3.5 

 Tirso Flores                      *   0.9 *  1.1    1.4    0.0    0.0 *  1.6    1.4    0.0    0.0 *  3.8    1.0    0.0    0.0 

 Ninguno                           *  20.3 * 13.7    8.7   15.6   61.7 * 15.6    9.6    7.7   40.0 * 73.1    1.3    3.3   34.5 

 No sabe                           *  20.0 *  9.4   25.0   43.8   17.4 *  7.3   18.3   32.0   28.8 *  3.8   16.2   16.7   31.9 

 No los conoce                     *   3.4 *  0.0    3.8    4.2   10.4 *  0.0    0.0    5.1    9.3 *  0.0    0.0    0.0   10.5 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.13 

  

¿Y entre las siguientes CUATRO personas, quién le gustaría a usted que fuese el candidato de la OPOSICIÓN para la Alcaldía de 

Los Salias?                                                                                                                      

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Josy Fernández                    *  56.6 * 54.0   59.2 * 27.4   66.3   66.9   65.5 * 57.1   61.4   47.2 

 Daniel González                   *   3.8 *  4.5    3.1 *  4.6    3.6    5.4    1.8 *  3.4    1.9    8.0 

 Tirso Flores                      *   3.4 *  3.1    3.7 *  6.9    1.6    0.0    5.3 *  3.4    4.3    1.7 

 Carlos Díaz                       *   5.0 *  0.9    9.1 *  6.9    5.7    3.6    3.5 *  5.9    4.9    4.0 

 Ninguno                           *  18.6 * 21.9   15.3 * 26.9   13.0   18.1   17.0 * 19.5   15.4   23.3 

 No sabe                           *  12.6 * 15.6    9.6 * 27.4    9.8    6.0    7.0 * 10.7   12.0   15.9 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Josy Fernández                    *  56.6 * 79.0   70.2   19.8    7.0 * 78.2   79.4   60.2   12.6 * 11.5   80.8   83.3   28.8 

 Daniel González                   *   3.8 *  2.1    4.3    8.3    3.5 *  1.6    4.1    3.9    5.6 *  0.0    4.2    6.7    3.5 

 Tirso Flores                      *   3.4 *  1.1    4.3    4.2    7.0 *  1.6    2.7    3.9    5.6 *  3.8    2.3    6.7    3.5 

 Carlos Díaz                       *   5.0 *  2.1    4.8   15.6    3.5 *  1.6    2.7    9.0    8.8 *  3.8    6.8    3.3    3.5 

 Ninguno                           *  18.6 * 14.7    4.8    4.2   65.2 * 17.1    5.5    9.0   36.7 * 61.5    1.3    0.0   34.5 

 No sabe                           *  12.6 *  1.1   11.5   47.9   13.9 *  0.0    5.5   14.1   30.7 * 19.2    4.5    0.0   26.2 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.14 

  

Supongamos por un momento que usted va a votar en esas elecciones para elegir al Alcalde de Los Salias. ¿Por cuál candidato Ud. 

votaría: por el candidato del PSUV/GPP o por el candidato de la oposición?                                                     

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Candidato PSUV/GPP                *   9.8 * 12.8    6.8 *  1.7    4.7   12.7   21.1 *  5.9    2.8   27.3 

 Oposición                         *  64.0 * 60.2   67.7 * 32.0   75.1   77.7   70.7 * 67.8   67.9   52.3 

 No votaría                        *  16.2 * 16.7   15.6 * 38.9   10.4    7.2    8.2 * 17.1   17.0   13.6 

 No sabe                           *  10.1 * 10.2    9.9 * 27.4    9.8    2.4    0.0 *  9.3   12.3    6.8 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Candidato PSUV/GPP                *   9.8 * 17.9    7.2    3.1    0.0 * 20.2    9.6    7.7    1.4 * 88.5    0.0    0.0    0.0 

 Oposición                         *  64.0 * 81.1   87.5   34.4    3.5 * 78.2   89.0   82.0   19.1 * 11.5   92.5   96.7   30.6 

 No votaría                        *  16.2 *  1.1    0.0   16.7   82.6 *  1.6    0.0    0.0   51.6 *  0.0    2.6    3.3   45.0 

 No sabe                           *  10.1 *  0.0    5.3   45.8   13.9 *  0.0    1.4   10.2   27.9 *  0.0    4.9    0.0   24.4 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.15 

  

¿Piensa usted que la oposición debería participar o no debería participar en esas elecciones para alcalde?                                                                                                                                                     

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Sí debería participar             *  69.9 * 70.2   69.7 * 38.3   78.8   83.1   79.5 * 74.6   68.8   66.5 

 No debería participar             *  12.8 * 15.6    9.9 * 20.6    9.3   10.2   11.1 * 10.2    9.6   21.6 

 No sabe                           *  17.3 * 14.2   20.4 * 41.1   11.9    6.6    9.4 * 15.1   21.6   11.9 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Sí debería participar             *  69.9 * 89.5   88.5   46.9    7.0 * 89.1   93.1   82.0   24.7 * 53.8   92.9   96.7   34.1 

 No debería participar             *  12.8 *  5.3    5.8    4.2   51.3 *  6.2    4.1    7.7   29.3 * 26.9    3.6    3.3   24.0 

 No sabe                           *  17.3 *  5.3    5.8   49.0   41.7 *  4.7    2.7   10.2   46.0 * 19.2    3.6    0.0   41.9 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.16 

  

¿Y qué tan importante piensa Usted que son estas elecciones a Alcalde de Los Salias del próximo mes de noviembre, Muy 

importantes, Algo importante, Poco importantes o Nada importantes?                                                                       

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Muy importantes                   *  49.0 * 48.3   49.6 * 17.7   47.7   52.4   78.9 * 42.5   49.4   55.7 

 Algo importantes                  *  28.8 * 30.4   27.2 * 25.1   39.9   36.1   12.9 * 40.5   22.5   26.7 

 Poco importantes                  *  14.9 * 15.6   14.2 * 36.6   12.4    4.2    5.8 *  9.3   19.4   13.1 

 Nada importantes                  *   7.4 *  5.7    9.1 * 20.6    0.0    7.2    2.3 *  7.8    8.6    4.5 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Muy importantes                   *  49.0 * 67.5   60.6   22.9    3.5 *100.0   57.5    0.0   12.1 * 73.1   57.8   78.9   17.0 

 Algo importantes                  *  28.8 * 31.5   33.6   36.5    7.0 *  0.0   41.1   89.8   20.0 * 23.1   36.0   21.1   24.0 

 Poco importantes                  *  14.9 *  1.1    3.8   24.0   61.7 *  0.0    1.4   10.2   43.7 *  3.8    4.9    0.0   38.0 

 Nada importantes                  *   7.4 *  0.0    1.9   16.7   27.8 *  0.0    0.0    0.0   24.2 *  0.0    1.3    0.0   21.0 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.17 

  

Qué preferiría usted entre las siguientes TRES opciones:                                                                                                                                                                                                       

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Josy F. siga siendo el Alcalde    *  54.8 * 51.4   58.1 * 25.1   67.9   63.3   62.0 * 57.1   61.4   39.8 

 Otro opositor lo sustituya        *   9.6 *  8.2   11.0 * 13.7    8.8   10.8    5.3 * 10.2    7.4   13.1 

 Un chavista lo sustituya          *   8.9 * 11.1    6.8 *  1.7    4.7   12.7   17.6 *  4.4    2.8   25.6 

 Le da igual                       *  13.0 * 16.5    9.6 * 25.1   10.4   11.4    5.3 * 10.2   14.8   13.1 

 No sabe                           *  13.6 * 12.8   14.4 * 34.3    8.3    1.8    9.9 * 18.0   13.6    8.5 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Josy F. siga siendo el Alcalde    *  54.8 * 76.9   68.3   16.7    7.0 * 76.7   76.7   59.0   11.2 *  7.7   79.5   76.7   28.8 

 Otro opositor lo sustituya        *   9.6 *  4.2   17.3   12.5    7.0 *  3.1   12.3   14.1   11.2 *  3.8    9.7   16.7    8.7 

 Un chavista lo sustituya          *   8.9 * 16.8    5.8    3.1    0.0 * 18.7    8.2    7.7    1.4 * 80.8    0.0    0.0    0.0 

 Le da igual                       *  13.0 *  1.1    3.4   39.6   38.3 *  0.0    1.4    9.0   38.1 *  0.0    7.1    6.7   27.9 

 No sabe                           *  13.6 *  1.1    5.3   28.1   47.8 *  1.6    1.4   10.2   38.1 *  7.7    3.6    0.0   34.5 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.18 

  

Hablando sobre los concejales del municipio Los Salias, ¿Cómo considera Ud. la gestión de estos concejales de Los Salias, es 

decir, la considera excelente, buena, regular hacia buena, regular hacia mala, mala o pésima?                                     

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Excelente                         *   0.9 *  0.9    0.9 *  0.0    0.0    0.0    3.5 *  2.9    0.0    0.0 

 Buena                             *  16.3 * 13.1   19.6 *  4.6   17.1   27.1   17.0 * 13.7   16.7   18.8 

 Regular hacia buena               *  22.6 * 21.3   23.8 *  9.1   33.7   18.7   27.5 * 27.3   22.2   17.6 

 Regular hacia mala                *  18.9 * 20.2   17.6 * 16.0   13.0   25.3   22.2 * 13.7   16.7   29.0 

 Mala                              *  12.6 * 11.9   13.3 * 10.9   14.0   16.3    9.4 *  8.3   12.3   18.2 

 Pésima                            *   9.9 * 11.6    8.2 * 18.3    2.1    6.6   13.5 *  6.8    8.3   16.5 

 No sabe                           *  18.9 * 21.0   16.7 * 41.1   20.2    6.0    7.0 * 27.3   23.8    0.0 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Excelente                         *   0.9 *  1.1    0.0    3.1    0.0 *  1.6    0.0    0.0    1.4 *  0.0    2.0    0.0    0.0 

 Buena                             *  16.3 * 20.3   25.5    4.2    0.0 * 23.8   20.1   26.9    1.9 *  3.8   22.7   46.7    0.0 

 Regular hacia buena               *  22.6 * 28.3   22.6   24.0    7.0 * 35.2   19.2   23.1   14.4 * 11.5   24.0   42.2   16.6 

 Regular hacia mala                *  18.9 * 22.4   20.2   19.8    7.0 * 17.6   23.8   25.7   12.6 * 38.5   21.8    6.7   13.1 

 Mala                              *  12.6 *  9.1    9.6   24.0   17.4 *  7.8   12.8    3.9   20.0 * 26.9    9.1    0.0   17.5 

 Pésima                            *   9.9 *  4.2    1.4    8.3   40.9 *  6.2    1.4    0.0   25.6 * 19.2    2.6    0.0   20.5 

 No sabe                           *  18.9 * 14.7   20.7   16.7   27.8 *  7.8   22.8   20.5   24.2 *  0.0   17.8    4.4   32.3 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.19 

  

¿Podría decirme el nombre de todos los concejales de Los Salias que usted recuerde?                                                                                                                                                                            

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Edgar Laya                        *  13.2 *  9.1   17.3 *  4.6   17.1    9.6   21.0 * 12.2   15.7    9.7 

 Tirso Flores                      *   8.8 * 11.9    5.7 *  2.3    5.2    9.6   18.7 *  5.9   11.4    7.4 

 Julio Melo                        *   6.8 *  4.0    9.6 *  4.6    5.7    9.0    8.2 *  5.9    8.0    5.7 

 Daniel González                   *   7.4 *  7.4    7.4 *  2.3   12.4    5.4    8.8 * 10.7    3.1   11.4 

 David Manzo                       *   4.4 *  5.1    3.7 *  2.3    1.6    3.6   10.5 *  5.9    1.2    8.5 

 Héctor Medina                     *   2.8 *  2.8    2.8 *  2.3    2.1    1.8    5.3 *  4.4    0.0    6.2 

 Luis Hernández                    *   3.4 *  3.4    3.4 *  0.0    4.7    3.6    5.3 *  8.8    0.9    1.7 

 Cesar Felice                      *   4.1 *  5.4    2.8 *  0.0    7.3    5.4    3.5 *  6.3    4.9    0.0 

 Carmen Castro                     *   1.3 *  1.7    0.9 *  0.0    1.6    3.6    0.0 *  0.0    2.8    0.0 

 Lucero Vera                       *   1.3 *  0.9    1.7 *  0.0    0.0    3.6    1.8 *  0.0    0.9    3.4 

 Mariela Arzola                    *   0.9 *  0.9    0.9 *  0.0    0.0    1.8    1.8 *  0.0    0.9    1.7 

 Edmundo González                  *   0.9 *  1.7    0.0 *  0.0    0.0    1.8    1.8 *  0.0    0.9    1.7 

 Ana Melchor                       *   0.4 *  0.9    0.0 *  0.0    0.0    0.0    1.8 *  0.0    0.9    0.0 

 Oswaldo Mora                      *   0.9 *  0.0    1.7 *  0.0    0.0    1.8    1.8 *  1.5    0.9    0.0 

 Luis Herrera                      *   0.4 *  0.0    0.9 *  0.0    1.6    0.0    0.0 *  0.0    0.0    1.7 

 Eduardo González                  *   0.4 *  0.9    0.0 *  0.0    0.0    1.8    0.0 *  1.5    0.0    0.0 

 No sabe                           *  54.9 * 56.2   53.5 * 88.6   54.4   46.4   29.2 * 58.0   52.4   55.7 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

RESPUESTA MÚLTIPLE       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

…Continuación 

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.19 

  

¿Podría decirme el nombre de todos los concejales de Los Salias que usted recuerde?                                                                                                                                                                             

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Edgar Laya                        *  13.2 * 21.7    9.1   12.5    0.0 * 25.9   11.0    9.0    5.6 *  7.7   18.5   24.4    3.5 

 Tirso Flores                      *   8.8 * 14.3    8.2    0.0    3.5 * 15.0   10.1    9.0    1.9 * 11.5    7.5   10.0    9.2 

 Julio Melo                        *   6.8 *  9.8    6.3    7.3    0.0 * 12.9    2.7   12.8    3.3 *  0.0   11.4   10.0    1.7 

 Daniel González                   *   7.4 *  5.3   15.9    4.2    0.0 *  4.7   12.8   14.1    1.9 * 11.5   10.1   13.3    0.0 

 David Manzo                       *   4.4 *  5.3    6.3    3.1    0.0 *  7.8    2.7    9.0    1.4 * 19.2    1.0   10.0    1.7 

 Héctor Medina                     *   2.8 *  2.1    3.4    7.3    0.0 *  3.1    1.4    5.1    3.3 *  7.7    3.2    0.0    1.7 

 Luis Hernández                    *   3.4 *  2.1    8.7    0.0    0.0 *  1.6    8.2    3.9    0.0 *  0.0    3.9   13.3    0.0 

 Cesar Felice                      *   4.1 *  3.2    7.7    4.2    0.0 *  4.7    4.1    9.0    1.9 *  7.7    5.2    7.8    0.0 

 Carmen Castro                     *   1.3 *  2.1    1.4    0.0    0.0 *  1.6    2.7    0.0    0.0 *  0.0    1.0    6.7    0.0 

 Lucero Vera                       *   1.3 *  2.1    1.4    0.0    0.0 *  1.6    1.4    3.9    0.0 *  7.7    1.0    0.0    0.0 

 Mariela Arzola                    *   0.9 *  1.1    1.4    0.0    0.0 *  1.6    1.4    0.0    0.0 *  3.8    1.0    0.0    0.0 

 Edmundo González                  *   0.9 *  1.1    1.4    0.0    0.0 *  1.6    1.4    0.0    0.0 *  3.8    0.0    3.3    0.0 

 Ana Melchor                       *   0.4 *  1.1    0.0    0.0    0.0 *  0.0    1.4    0.0    0.0 *  3.8    0.0    0.0    0.0 

 Oswaldo Mora                      *   0.9 *  2.1    0.0    0.0    0.0 *  3.1    0.0    0.0    0.0 *  0.0    0.0    6.7    0.0 

 Luis Herrera                      *   0.4 *  0.0    1.4    0.0    0.0 *  0.0    0.0    3.9    0.0 *  0.0    1.0    0.0    0.0 

 Eduardo González                  *   0.4 *  0.0    1.4    0.0    0.0 *  0.0    1.4    0.0    0.0 *  3.8    0.0    0.0    0.0 

 No sabe                           *  54.9 * 38.5   47.6   69.8   96.5 * 27.5   52.5   47.4   84.6 * 42.3   46.1   22.2   83.8 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 

RESPUESTA MÚLTIPLE       



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.20 

  

Y hablando ahora sobre la Gobernación del Estado Miranda, ¿Quién le gustaría a usted que fuese el candidato de la OPOSICIÓN 

para la Gobernación?                                                                                                               

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 David Uzcátegui                   *  14.5 * 11.4   17.6 *  2.3   10.9   21.1   24.6 * 21.5    9.0   16.5 

 Carlos Ocariz                     *  12.6 * 14.5   10.8 * 18.3   15.6    9.0    7.0 * 19.0    9.6   10.8 

 Josy Fernández                    *  21.7 * 21.6   21.8 * 16.0   23.3   24.7   22.8 * 14.6   26.9   20.4 

 Henrique Capriles                 *   0.4 *  0.9    0.0 *  0.0    0.0    1.8    0.0 *  0.0    0.9    0.0 

 Enrique Mendoza                   *   2.3 *  2.3    2.3 *  0.0    2.1    0.0    7.0 *  3.9    1.2    2.3 

 Maria Corina Machado              *   0.6 *  1.1    0.0 *  0.0    2.1    0.0    0.0 *  0.0    1.2    0.0 

 Ninguno                           *  18.6 * 21.0   16.1 * 20.0   13.0   18.7   23.4 * 21.5   11.4   28.4 

 No los conoce                     *   3.5 *  3.1    4.0 *  6.9    2.1    3.6    1.8 *  1.5    4.6    4.0 

 No sabe                           *  25.8 * 24.1   27.5 * 36.6   31.1   21.1   13.5 * 18.0   35.2   17.6 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 David Uzcátegui                   *  14.5 * 23.1   12.0   11.5    0.0 * 23.8   19.2    3.9    5.1 *  7.7   17.2   35.6    4.8 

 Carlos Ocariz                     *  12.6 *  5.9   21.6   15.6   10.4 *  3.1   19.2   18.0   12.6 *  3.8   14.3   24.4    8.7 

 Josy Fernández                    *  21.7 * 26.6   29.3   12.5    3.5 * 29.5   26.5   28.2    7.4 *  0.0   37.3   13.3   11.4 

 Henrique Capriles                 *   0.4 *  1.1    0.0    0.0    0.0 *  0.0    1.4    0.0    0.0 *  0.0    1.0    0.0    0.0 

 Enrique Mendoza                   *   2.3 *  2.8    0.0    0.0    7.0 *  4.1    0.0    0.0    3.7 *  0.0    2.6    4.4    1.7 

 Maria Corina Machado              *   0.6 *  0.0    0.0    0.0    3.5 *  0.0    0.0    0.0    1.9 *  0.0    0.0    0.0    1.7 

 Ninguno                           *  18.6 * 17.1    5.8   15.6   47.8 * 20.7    8.2    3.9   32.6 * 76.9    1.3    0.0   29.3 

 No los conoce                     *   3.5 *  1.1    1.4   11.5    7.0 *  0.0    2.7    0.0    8.8 *  0.0    4.5    0.0    4.8 

 No sabe                           *  25.8 * 22.4   29.8   33.3   20.9 * 18.6   22.8   46.1   27.9 * 11.5   21.7   22.2   37.6 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.21 

  

¿Y entre David Uzcátegui y Carlos Ocariz, quién le gustaría a usted que fuese el candidato de la OPOSICIÓN para la Gobernación 

de Miranda?                                                                                                                     

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 David Uzcátegui                   *  33.3 * 28.7   38.0 *  9.1   36.3   44.0   44.4 * 34.6   31.2   35.8 

 Carlos Ocariz                     *  18.3 * 19.9   16.7 * 27.4   19.7   14.5   11.1 * 27.8   12.7   17.6 

 Ninguno                           *  27.9 * 29.3   26.6 * 31.4   17.1   33.7   31.0 * 24.9   27.5   32.4 

 No sabe                           *  20.4 * 22.1   18.7 * 32.0   26.9    7.8   13.5 * 12.7   28.7   14.2 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 David Uzcátegui                   *  33.3 * 43.7   38.0   32.3    0.0 * 48.7   39.7   29.5   14.4 *  7.7   48.4   56.7   12.7 

 Carlos Ocariz                     *  18.3 * 13.3   30.8   15.6   10.4 *  8.3   29.2   28.2   12.6 *  3.8   19.5   38.9   13.5 

 Ninguno                           *  27.9 * 29.4    7.2   24.0   65.2 * 30.1   16.0    7.7   45.6 * 76.9   13.6    0.0   41.5 

 No sabe                           *  20.4 * 13.6   24.0   28.1   24.3 * 12.9   15.1   34.6   27.4 * 11.5   18.5    4.4   32.3 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

  

  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.22 

  

¿Y entre las siguientes opciones, cómo se definiría Ud?                                                                                                                                                                                                        

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 Chavista descontento con Maduro   *   6.4 *  7.7    5.1 *  1.7    3.1    9.0   12.3 *  2.9    1.9   18.8 

 Chavista resteado con Maduro      *   4.7 *  6.8    2.6 *  0.0    1.6    3.6   14.0 *  4.4    0.9   11.9 

 Oposición no apoya liderazgo      *  43.7 * 41.8   45.6 * 29.7   54.4   53.0   36.8 * 42.9   48.8   35.2 

 Oposición sí apoya liderazgo      *  12.8 * 10.0   15.6 *  0.0   14.5   16.3   20.5 * 17.1    9.3   14.2 

 De ninguno                        *  32.5 * 33.8   31.1 * 68.6   26.4   18.0   16.4 * 32.7   39.2   19.9 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 Chavista descontento con Maduro   *   6.4 * 12.6    4.3    0.0    0.0 * 15.6    5.5    3.9    0.0 * 57.7    0.0    0.0    0.0 

 Chavista resteado con Maduro      *   4.7 *  6.3    5.8    3.1    0.0 *  6.2    6.9    3.9    1.4 * 42.3    0.0    0.0    0.0 

 Oposición no apoya liderazgo      *  43.7 * 60.5   44.7   35.4    7.0 * 54.9   56.6   46.1   19.5 *  0.0  100.0    0.0    0.0 

 Oposición sí apoya liderazgo      *  12.8 * 13.3   21.6    7.3    0.0 * 16.6   17.4   16.7    3.3 *  0.0    0.0  100.0    0.0 

 De ninguno                        *  32.5 *  7.3   23.5   54.2   93.0 *  6.7   13.7   29.5   75.8 *  0.0    0.0    0.0  100.0 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                   LOS SALIAS 

                                                         DEL 19/07 AL 24/07/21 

                                                            cuadro  no.23 

  

¿De qué partido es usted simpatizante?                                                                                                                                                                                                                         

********************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *NIVEL SOCIOECONÓMICO 

                                   *       *************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |  D-E  

                                   *       *************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

********************************************************************************************************** 

 PSUV                              *   8.9 * 12.8    5.1 *  0.0    4.7   12.7   19.3 *  5.9    1.9   25.6 

 MUD / Juan Guaidó                 *   4.7 *  4.8    4.5 *  0.0    1.6    3.6   14.0 *  9.3    4.3    0.0 

 PJ                                *   9.8 *  9.4   10.2 *  2.3   13.0   14.5    9.4 *  8.3   10.2   10.8 

 VP                                *   6.1 *  8.5    3.7 *  2.3    7.8   10.8    3.5 *  6.8    5.2    6.8 

 AD                                *  13.2 * 14.2   12.2 *  4.6   13.0    9.6   25.7 * 15.1   12.0   13.1 

 UNT                               *   3.4 *  2.6    4.3 *  0.0    0.0   10.8    3.5 *  2.9    3.7    3.4 

 Copei                             *   2.3 *  2.8    1.7 *  0.0    3.6    3.6    1.8 *  2.9    0.9    4.0 

 Vente                             *   5.2 *  2.0    8.5 *  4.6   13.5    1.8    0.0 *  6.8    3.7    6.2 

 Otro                              *   2.3 *  1.1    3.4 *  4.6    4.1    0.0    0.0 *  0.0    3.7    2.3 

 No sabe                           *  13.3 * 13.6   13.0 * 27.4   10.4   10.8    4.7 * 13.2   15.7    9.1 

 Ninguno                           *  30.8 * 28.1   33.4 * 54.3   28.5   21.7   18.1 * 28.8   38.6   18.7 

********************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  200    200 *   88    104    104    104 *  116    178    106 

********************************************************************************************************** 

  

******************************************************************************************************************************* 

                                   *       *  DISPOSICIÓN A VOTAR 21N  * PROBAB. DE IR A VOTAR 21N *AUTOIDENTIFICACIÓN POLÍTICA 

                                   *       ************************************************************************************ 

        Opiniones                  * TOTAL *Seg Sí|QuizSí|QuizNo|Seg No* Alta |Med/Al|Med/Bj| Baja * Chav.|OpNoAp|OpApLi|Ningun 

                                   *       ************************************************************************************ 

                                   *       *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

******************************************************************************************************************************* 

 PSUV                              *   8.9 * 15.8    7.2    3.1    0.0 * 17.1    9.6    7.7    1.4 * 80.8    0.0    0.0    0.0 

 MUD / Juan Guaidó                 *   4.7 * 10.5    1.4    0.0    0.0 * 13.5    3.2    0.0    0.0 *  3.8    6.5   11.1    0.0 

 PJ                                *   9.8 * 10.5   14.9    8.3    0.0 * 10.4   14.6   11.6    3.7 *  0.0   13.3   27.8    1.3 

 VP                                *   6.1 *  8.0    7.7    4.2    0.0 *  5.2   10.1    9.0    1.9 *  0.0   10.1   13.3    0.0 

 AD                                *  13.2 * 17.1   14.4   10.4    3.5 * 23.8   11.9    9.0    6.5 * 11.5   16.2   28.9    3.5 

 UNT                               *   3.4 *  4.2    5.8    0.0    0.0 *  1.6    8.2    3.9    0.0 *  0.0    6.8    3.3    0.0 

 Copei                             *   2.3 *  2.1    4.8    0.0    0.0 *  1.6    4.6    3.9    0.0 *  0.0    4.2    3.3    0.0 

 Vente                             *   5.2 *  5.2    6.7    4.2    3.5 *  5.7    8.2    0.0    3.7 *  0.0    8.4    7.8    1.7 

 Otro                              *   2.3 *  1.4    3.8    4.2    0.0 *  2.1    0.0   10.2    1.9 *  0.0    3.9    4.4    0.0 

 No sabe                           *  13.3 *  9.4   11.5   15.6   24.3 *  5.7   10.9   20.5   20.0 *  0.0   17.5    0.0   17.5 

 Ninguno                           *  30.8 * 15.7   21.6   50.0   68.7 * 13.5   18.7   24.3   60.9 *  3.8   13.0    0.0   76.0 

******************************************************************************************************************************* 

 BASE                              *   400 *  170    122     50     58 *  116    130     44    110 *   52    174     56    118 

******************************************************************************************************************************* 


